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Diante do exposto, manifestamos voto pela aprovação e admissibilidade do 

Projeto de Lei no 2.045, de 2014, no âmbito desta Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, na forma de sua redação original. É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.' 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Chico 

Leite, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, avoco relatoria 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Solicito ao Relator, 

Deputado Chico Leite, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça 

sobre a matéria. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) - 

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,rparecer dã-CO-MisSãrdetantatiçã 

rã-Projeto-de-Lei no 2.045,  de 2104, de autoria do Poder-Executiva,"que "altera a Lei _ 

n° 5.365, de 3 de julho de 2014, que 'institui a terceira, fase do Programa de 

Recuperação de Créditos Tributários do Distrito Federal - Recupera-DF - e dá outras 

providências". 
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Sr. Presidente, do ponto de vista formal, eu não vejo nenhum problema. Foi 

encaminhado pelo Poder Executivo, a quem cabe a iniciativa sobre a matéria; vem 

na forma do instrumento que precisa ser utilizado para se aprovar esse tipo de 

matéria; e, do ponto de vista técnico, também não há o que corrigir, de maneira que 

eu me manifesto pela admissibilidade. E, no caso do mérito aqui, em razão de a 

matéria versar sobre Direito Administrativo, também mermanifeãto pela aprovãeão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

IEm votaçãO. _ 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
r tO parecer esta aprovado com a presença de 16 Deputãdoã. - 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Esta Presidência informa que a proposição necessita de 16 votos favoráveis 

para a sua aprovação. 

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que 

votarem "não" estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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